
 
 
 
 

Referat af generalforsamling Ejby Motion 

Dato: 15. juni 2021 
Tid: Kl. 19:00-21.00 
Sted: Ejby klubhus 

 
Dagsorden med referat: 

1) Valg af dirigent 
• Palle Hesselholt valgt til dirigent 
• Mia Søderlund referent 

 
2) Godkendelse af dagsorden 

• Indkaldelse af generalforsamling er foregået rettidigt.  
• Dagsordenen er godkendt. 

 
3) Formandens beretning v/Jørn Hintze 

• Se bilag herunder 
• Der spørges ind til arbejdet med vedtægterne, der frigører underafdelingerne fra hovedforeningen og 

gør afdelingerne til selvstændige foreninger. Arbejdet er i gang og har været i gang en tid. Det er ikke 
noget hurtig proces. Formanden kommer flere informationer, når der er mere i sagen.  
 

4) Fremlæggelse af regnskab til godkendelse - v/ Bjarne Nielsen 
• Regnskab godkendt 

 
5) Fremlæggelse af budgetforslag for det igangværende regnskab - v/Bjarne Nielsen 

• Spørgsmål til ”bero-periode” i abonnementerne i forbindelse med Corona nedlukningen med hensyn 
til indtægtsbudgettallet. Hvad sker der, hvis en ønsker at melde sig ud? Får de så tilbagebetalt deres 
abonnement for perioden, hvor der har været lukket. Nej, det gør de ikke. ”Bero-perioden” og 
dermed forlængelse af den tid abonnementet løber over, kommer blivende medlemmer til fordel. 
Den beslutning blev taget under første nedlukning i foråret 2020.  

• Budget godkendt 
 

6) Indkomne forslag  
• Ingen 

 
7) Valg til afdelingsbestyrelsen 

• Jørn Hintze; på valg – ønsker genvalg - genvalgt 2 år 
• Jeanne Zaar; på valg – ønsker genvalg – genvalgt 2 år 
• Bjarne Nielsen; ikke på valg  
• Pia Larsen; ikke på valg 
• Tina Andersen; på valg – ønsker ikke genvalg 
• Christina Ødegaard – udtræder af bestyrelsen 
• Rolf Bredgaard – valgt ind 2 år 
• Mia Søderlund – valgt ind 2 år 



Bilag – formandens beretning: 
 
Så står vi her endnu engang til en lidt forsinket general forsamling – og det har jo været et begivenhedsrigt år bare 
ikke rigtig for os. Motionscenteret har i 2 omgang været lukket og der er dermed faktisk ikke sket så meget.  
Antal medlemmer  i motionscenteret  
 
Motionscenteret kører stort set som det plejer – der er kommet nye instruktører til og der har ikke været nogen 
afgange – det må jo betyde vi tilbyder flere instruktør timer end vi plejer og dermed et bedre produkt.  
På holdtræningsfronten: 
Vores 60+ hold kører som det plejer (når det ikke er nedlukket grundet corona) 
Vi fik startet et mobilitets træningshold op med stor succes – med en næsten fyldt Ejby hal. Faktisk så stor at der var 
rift om pladserne og det gav nye medlemmer som ikke engang bor i Ejby.  
Vi fik startet et indendørs ”cardio” hold op, tidsmæssigt samtidig med crossen og så kan det ikke helt undgås at 
kannibalisere lidt på hinanden. Vi kører stadig med 2 hold på crossen + 2 TRX hold , junior cross blev desværre ikke 
oprettet i år da opstart lå i en nedlukningsperiode.  
Lidt økonomi: 
Vi har ad 2 omgange ansøgt corona hjælpe puljen da vi har sat medlemskaberne i bero – dette har givet omkring 
150.000 kr. i støtte. 
 
Omrokering i motionen 
Der er blevet flyttet lidt rundt og en væg har måtte lade livet. Men alt i alt et flot resultat – synes jeg. Og godt 
arbejde til udstyrsudvalget. (ja ja jeg er selv en del af udvalget men har ikke bidraget mest). 
Udstyrsudvalget har fået ”go” til indkøb at noget nyt udstyr i motionen bl.a. noget skulderpres og en ny benpres. Jeg 
forventer udvalget og 1-2 fra bestyrelsen tager ud og får afprøvet det der var i tankerne inden længe, så bestilling 
kan laves. Med dette så betyder det selvfølgelig også noget skal ud. Det er der også lagt en plan for, er man 
interesseret kan udstyrsudvalget kontaktes for yderligere info. 
 
Lidt fremtid: 
Vi har fået brugsrettighed på det grønne område foran hallen for de næste 10 år. 
Dermed har vi også søgt om byggetilladelse til en aktivitetsbane ved siden af boldbanen. 
Så det vi  - i flere omgange har talt om ..faktisk siden 2018 - er endelig sat i gang. 
Når vi skriver under, skal der betales ca. 750.000  til Kompan som leverer og installerer.  
Der skal laves noget eget arbejde hvor der også er udgifter til leje af gravemaskine og folk til at udføre, grus, 
opbygning af høj til træning – græssåning osv.  
Så alt i alt 800-850.000 i etablerings udgifter er forventningen. 
Vi har i den forbindelse søgt forskellige fonde og også lokale sponsorer om støtte.  
Pt. Har vi indsamlet 715.000 – så har vi i bestyrelsen besluttet at spænde et sikkerhedsnet under projektet med en 
yderligere bevilling hvis det skulle blive nødvendigt. Men vi søger stadig sponsorer så længe projektet kører. 
Kommunen er ansøgt om 100.000 og svar forventes her i juni. 
Lokale sponsorer vil blive kontaktet løbende. 
Hvad giver motionen selv til projektet er der måske nogen der spørger – der er planlagt med 125.000 og så hvis der 
er behov så yderligere 125.000 i sikkerhedsnet, men det hverken forventer vi eller håber vi bliver nødvendigt. 
Derudover er der eget arbejde hvor der håbes på velvillighed blandt medlemmerne til at give en hånd med.  
 
Jeg har tidligere talt om vedtægter som ”måske” skal laves om og dette arbejde er stadig i gang i hovedforenings 
regi. Vi ved ikke helt hvor det ender. Der er 2 mulige udfald skitseret fra kommunen – enten bliver ”selvstændige” cvr 
numre under hovedforeningen. Eller også overtager hovedforeningen al økonomi og så bliver vi en blandt mange 
foreninger under 1 centralt cvr nummer. Men dette arbejde pågår. 
 
Afslutningsvis vil jeg give en stor tak til ALLE de frivillige der bidrager til Ejby motionscenter uden jer var der ikke 
noget. Nogen bidrager mere end andre  - men alle bidrag, store som små er velkomne og er det der gør vi kører godt.  
 
Og så til de 2 der udtræder af bestyrelsen – der skal lyde et stort tak for det kæmpe arbejde i har ydet. Vi kommer til 
at savne jeres arbejde selvom vi har forsøgt at finde fuldgode erstatninger. Bjarne har allerede nævnt – ”det var godt 
nok mange der skrev beskeder til motionen løbende der skulle svares på”. Så tusinde tak for jeres store arbejde.  
 
Med disse ord vil jeg afslutte formandens beretning for et lidt underligt år 
 

 



 


